LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ
pe semestrul al II-lea

                                             an şcolar 2010-2011                                      NR.1    
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	SUBIECTUL I  
1. Calculaţi suma opuselor numerelor 8 şi -5;
2. 5 elevi plantează puieţii de pomi în 4 ore. De câţi elevi ar mai fi nevoie pentru a termina plantarea în 2 ore;
3. Scrieţi numerele întregi negative cuprinse între -3 şi 4;
4. Construiţi un triunghi dreptunghic cu catele de lungimi 6cm şi 8 cm;
5. Determinaţi baza unui triunghi isoscel dacă laturile congruente au fiecare lungimea de 15 m şi perimetrul triunghiului este 40 m ;
6. Într-un triunghi se pot construi … bisectoare. Punctul de concurenţă al bisectoarelor se notează … şi se numeşte …

	4p
1p
0,5p
0,5p
1p

1p

1p
0,5p
0,5p
	SUBIECTUL al II-lea 
1. Un produs costă 1000 de lei şi se scumpeşte cu 10%, apoi se ieftineşte cu 5%. 
      a) Determinaţi preţul obiectului după scumpire.
      b) Care este diferenţa dintre dintre preţul iniţial şi cel final al obiectului.
2. Se consideră numerele a = (-2) ( (4 – 6 + 5) - (-8 + 10 - 6) ( (-5) şi b= 1-2+3-4+5-6
Demonstraţi că |9b-a|=1
3. Ştiind că măsurile unghiurilor unui triunghi ştiind că sunt direct proporţionale cu numerele 1, 8 şi 3, arătaţi că triunghiul are un unghi cu măsura de 120o.
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4. În figura alăturată, dreptele a şi b sunt paralele.
a) Determinaţi numărul x ;
b) Dacă x=25o, aflaţi măsura 
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A4.


· Toate subiectele sunt obligatorii. 
· Se acordă 3 puncte din oficiu.
LUCRARE SCRISĂ LA MATEMATICĂ

pe semestrul al II-lea

                                             an şcolar 2010-2011                                      NR.2  
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	SUBIECTUL I  
1. Calculaţi suma opuselor numerelor -10 şi 2;
2. 4 elevi plantează puieţii de pomi în 6 ore. De câţi elevi ar mai fi nevoie pentru a termina plantarea în 3 ore;
3. Scrieţi numerele întregi negative cuprinse între -7 şi 2;
4. Construiţi un triunghi dreptunghic cu catele de lungimi 3cm şi 4 cm;

5. Determinaţi baza unui triunghi isoscel dacă laturile congruente au fiecare lungimea de 14 m şi perimetrul triunghiului este 40 m ;
6. Într-un triunghi se pot construi … mediatoare. Punctul de concurenţă al mediatoarelor se notează … şi se numeşte …
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	SUBIECTUL al II-lea 
1. Un produs costă 1000 de lei şi se scumpeşte cu 5%, apoi se ieftineşte cu 10%. 
      a) Determinaţi preţul obiectului după scumpire.

      b) Care este diferenţa dintre dintre preţul iniţial şi cel final al obiectului.

2. Se consideră numerele a = (-2) ( (4 – 6 + 5) - (-8 + 10 - 6) ( (-5) şi b= 1-2+3-4+5-6
Demonstraţi că |7b-a|=5
3. Ştiind că măsurile unghiurilor unui triunghi ştiind că sunt direct proporţionale cu numerele 10, 4 şi 6, arătaţi că triunghiul are un unghi cu măsura de 90o.
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4. În figura alăturată, dreptele a şi b sunt paralele.
a) Determinaţi numărul x ;

b) Dacă x=25o , aflaţi măsura 
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A1.


· Toate subiectele sunt obligatorii. 
· Se acordă 3 puncte din oficiu.
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